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Vizibilitatea proiectului la BURSA LOCURILOR DE MUNCĂ! 
12 mai 2023 

Bursa Generală a Locurilor de Muncă, organizată de Agenţia Naţională 
pentru Ocuparea Forţei de Muncă, la nivel naţional, a adus împreună  peste 
25.000 de persoane aflate în căutarea unui loc de muncă și peste 2.000 
angajatori care au oferit peste 33. 000 locuri de muncă.  
 

        
 
“Această manifestare reprezintă o oportunitate pentru angajatori și 

solicitanţii de locuri de muncă de a interacţiona direct.” Prin intermediul 
acestui eveniment, persoanele interesate au avut acces la informaţii cu 
privire la cerinţele angajatorilor și locurile de muncă oferite de aceștia. De 
asemenea, angajatorii au putut să-și prezinte posturile disponibile, să 
identifice candidaţii potriviţi și să finalizeze procesul de recrutare în mod 
eficient, a declarat Florin Cotoșman, președintele ANOFM. 
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Totodată, evenimentul a fost o oportunitate pentru a face cunoscute 
obiectivele proiectului , mai ales în  Relaţia SPO cu angajatorii - eSPOR -

rândul angajatorilor. Scopul îl reprezintă identificarea de soluţii comune 
pentru îmbunătăţirea procesului de declarare a locurilor de muncă 
vacante la Serviciul Public de Ocupare și de mediere eficienta astfel 
încât, acest proces să  contribuie la atenuarea dezechilibrelor de pe piaţa 
muncii, din punct de vedere al nevoii de forţa de muncă, în special 
calificată. 

 
 

 

Reprezentanţii agentiilor pentru ocuparea forţei de muncă au făcut posibil 

punerea la dispoziţia participanţilor la Bursa, a materialelor realizate în 

cadrul proiectului, respectiv brosură, newslettere, afiș, pliante in vederea 

asigurarii vizibilităţii activităţilor proiectului și pentru a atrage cât mai mulţi 

angajatori la discuţiile privind îmbunătăţirea relaţiei SPO-angajator.   
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Pentru validarea instrumentelor/metodologiilor  create în cadrul proiectului, 
care vin să îmbunătăţească și să inoveze relaţia cu angajatorii, se 
organizează la nivelul judeţelor/sectoarelor, focus group-uri cu 
reprezentaţii angajatorilor, selectaţi din domeniile de activitate specifice 
judeţului/sectorului. 

Până în prezent, s-au desfășurat  focus group-uri, la Odorheiul Secuiesc, 
Miercurea Ciuc, Gheorghieni- Jud Harghita, Ilfov,  Bistriţa Năsăud, 

Vâlcea,   

 

Prahova, București, Covasna, Teleorman, Dâmboviţa,  Galaţi,  

Alba, Iași,  Satu-Mare, Sibiu  
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Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Cluj, a organizat 
chiar în ziua Bursei, 12 Mai 2023, un focus-grup în cadrul subactivităţii 2.3, 
din cadrul proiectului "Relaţia SPO cu angajatorii-eSPOR". 
 

4 La acest eveniment au participat 20 de angajatori din judeţul Cluj. 

� Scopul acestui eveniment a fost diseminarea modalităţii de 
funcţionare a medierii muncii inclusiv în termeni de competenţe precum 
şi a modului în care viitoarea platformă PULS va gestiona serviciile 
(mediere, subvenţii şi prime). Activităti: 
• Prezentarea serviciilor de mediere; 
• Prezentarea modalităţilor de accesare online a serviciilor; 
• Obţinerea de feed-back de la angajatori privitor la aceste aspecte; 
• Identificarea de aspecte care ar trebui ajustate în realizarea 
platformei; 
• Identificarea de soluţii/propuneri de la angajatori privitor la aceste 
servicii-simplificare/debirocratizare. 
 

 
 

Până la sfârșitul lunii mai urmează întâlniri cu angajatorii în Ialomiţa-
25.05.2023; Brăila-29.05.2023 și Tulcea-30.05.2023 
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